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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA OITAVA
LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO DO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA OITO DE ABRIL DO ANO DE DOIS
MIL E VINTE CINCO.

ÀS DEZ HORAS DO DIA OITO DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E

CINCO ,REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE

CANTÁ, OS VEREADORES QUE COMPÕEM O PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE

WANESSA MATOS SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO CLAUDIO LIMA QUE FIZESSE

A CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ESTIVERAM

PRESENTES OS VEREADORES, ALEX LIMA DA SILVA ESDRAS GUIMARAES, FRANCISCO
HÉLIO, MAYCON VIANA LIMA, PARIMA VERAS, OS VEREADORES FRANCIÉLIO GONÇALO
DA SILVA, E FELIPE TRAJANO JUSTIFICARAM SUAS AUSENCIAS E WANESSA MATOS, A
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. EM SEGUIDA FOI DECLARADO

ABERTO O HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO: AS INDICAÇÕES DO

GABINETE DO VEREADOR ALEX LIMA DA SILVA INDICAÇÕES Nº 07/2025, PROJETO DE
LEI 06/2025- DO GABINETE DO VEREADOR MAYCON INDICAÇÕES
Nº072,073,074,044,/2025- DO GABINETE DO VEREADOR HÉLIO DO TABOCA INDICAÇÕES
Nº 079,080,081, DO GABINETE DA PRESIDENCIA OFICIO Nº 030,031/2025, PROJETO DE LEI
DE Nº 03/2025, DECLARO ABERTO O HORARIO DO GRANDE EXPEDIENTE , NESSE

MOMENTO A PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A

CHAMADA DOS VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA , A PRESIDENTE USOU A

PALAVRA PARA AGRADECER A TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU A FAMILIA DO SEU

JOÃO CARNEIRO PRESENTE NA SESSÃO ONDE ESTAVA SENDO HOMENAGEADA ,

PARABENIZOU OS VEREADORES PELA AS SUAS INDICAÇÕES, PARABENIZOU O

VEREADOR ALEX LIMA PELO O PROJETO DE LEI QUE E MUITO IMPORTANTE PARA A

POPULAÇÃO, PARABENIZOU O VEREADOR PARIMA PELA A SUA ATUAÇÃO DENTRO DO

CONSELHOS DAS CIDADES REPRESENTANDO ESTA CASA, E EM SEGUIDA DECLAROU

ABERTO A ORDEM DO DIA, NESSE MOMENTO FOI POSTO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE

LEI Nº 03/2025 TENDO APROVAÇÃO UNANIME . E DESSA FORMA FOI DECLARADO PELA A

PRESIDENTE APROVADO O PROJETO DE LEI Nº 03/2025 DE 23 DE JANEIRO DE 2025, QUE
DAR NOME A ÁREA INSTITUCIONAL 310,ONDE ESTÁ LOCALIZADO O CAMPO DE
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FUTEBOL , NO DISTRITO DE SANTA CECILIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DO
GABINETE DA PRESIDENCIA, NESSE MOMENTO A PRESIDENTE ABRIU O HORÁRIO PARA

AS EXPLICAÇÕES PESOAIS,E SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A

CHAMADA DOS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, O VEREADOR ESDRAS
GUIMARAES, AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES PARABENIZOU O PREFEITO PELO

OS NOVOS CONCURSADOS NO MUNICIPIO DO CANTÁ , PARABENIZOU A PRESIDENTE

PELO O PROJETO APROVADO, E RESSALTOU A UNIAO DA CAMARA COM A PREFEITURA,

O VEREADOR HÉLIO DO TABOCA , PARABENIZOU A PRESIDENTE PELO O PROJETO,

FALOU DAS SUAS INDICAÇÕES, O VEREADOR PARIMA VERAS, PARABENIZOU O

VEREADOR ESDRAS PELO O SEU ANIVERSARIO , PARABENIZOU O VEREADOR ALEX

PELO O PROJETO FALOU SOBRE A ATUALIZAÇÃO DA LEI ORGANICA QUE E DE GRANDE

IMPORTANCIA PARA O MUNICIPIO, FALOU SOBRE O CONSELHO DAS CIDADES NO QUAL

ELE FAZ PARTE , O VEREADOR ALEX LIMA AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES,

PARABENIZOU A PRESIDENTE PELO O PROJETO , PARABENIZOU A TODOS OS

VEREADORES PELAS AS SUAS INDICAÇÕES , FALOU DA LIMPEZA DA VILA FÉLIX PINTO ,

FALOU SOBRE A IMPORTANCIA DO SEU PROJETO, A PRESIDENTE WANESSA
PARABENIZOU O PREFEITO PELA A POSSE DOS CONCURSADOS DO MUNICIPIO, FALOU

DO SEU PROJETO QUE FOI RETIRADO DE PAUTA SOBRE AUTISMO, PARABENIZOU O

VEREADOR ESDRA GUIMARAES, PELA A PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO, COM A

PALAVRA A FAMILIA DO SEU JOAO CARNEIRO ONDE AGRADECEU A CAMARA

MUNICIPAL PELA APROVAÇÃO DO PROJETO, DE AUTORIA DA PRESIDENTE DA CAMARA ,

E AGRADECEU A TODOS PELA A HOMENAGEM AO SEU PAI, A PRESIDENTE DEU POR

ENCERRADA A SESSÃO, DA QUAL EU CLAUDIO GOMES DE LIMA , SEGUNDO

SECRETÁRIO, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA

CONFORME, ASSINADA PELA PRESIDENTE, COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS

VEREADORES, A SABER, ALEX LIMA DA SILVA, ESDRAS GUIMARAES, FRANCISCO HÉLIO,
MAYCON VIANA LIMA, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS.

CANTÁ – RR, 08 DE ABRIL DE 2025.
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